



蔣介石與宋美齡當年在廬山住了不少時間。網上圖片

毛澤東贈蔣 希望蔣回大陸度晚年

毛澤東眼中的蔣介石

1965年7月，毛澤東與蔣談話中間，毛澤東親筆寫了一首詞《臨江仙》，其中有兩句是：「明月依然在，何時彩雲歸。」

蔣介石看了毛澤東的詩後表示，十分感謝毛澤東的好意。同時，蔣氏父子根據他們與大陸溝通的結果，擬出了六個條件。

文革斷國共聯繫

這六個條件是：1、蔣介石借回舊部回到大陸，可以定居在浙江以外的任何省區，仍任國民黨總裁。北京建議撥出江西廬山為蔣介石居住與辦公的湯沐地(即封地)。

可惜由於不久之後，中國大陸發生了「文化大革命」，一些民主黨派和民主人士也受到衝擊，蔣介石得知這些情況後，對共產黨的政策產生了疑慮，便中斷了與共產黨的聯繫。

新六條添廬山贈蔣公

在毛澤東、周恩來的「一綱四目」中沒有提到讓蔣介石回廬山的問題，而在1965年7月蔣氏父子商量條件時，卻特意把「廬山為蔣介石居住與辦公的湯沐地(即封地)」寫入六條之中。

蔣介石對廬山情有獨鍾。他喜歡廬山那美麗的景色和宜人的氣候。在大陸時，他曾經有13年是住在廬山的。他在30年代初期，在廬山辦過軍官訓練團。

購買廬山房屋後，蔣介石每年中大部分時間是住在廬山的。1948年8月，蔣介石在廬山他的住所一塊巨石上題寫了「美廬」兩個字。



東亞銀行透過聯營公司參與內地信託業務

東亞銀行日前宣布，其聯營公司一方正東亞信託有限責任公司(「方正東亞信託」)自2010年9月開業以來，已成功地推出了12個信託計劃。

方正東亞信託原為武漢國際信託投資公司，經北大方正集團有限公司(「方正集團」)、武漢經濟發展投資(集團)有限公司(「武漢經發投」)及東亞銀行重組後更名為方正東亞信託。

方正東亞信託的總部設於湖北省武漢市，現時主要在中國中部的武漢市及其周邊地區開展業務，並計劃逐步拓展業務至全國。

東亞銀行主席兼行政總裁李國寶博士表示：「方正東亞信託在去年9月開業以來，業務發展理想，我們為此感到非常高興。」

李春鳳女扮男裝，千里探兒。網上圖片



噩夢引擔憂 慈母易裝 千里探兒郎

這位「英雄媽媽」名叫李春鳳，29歲，重慶人。在兒子一歲零三個月時，李春鳳就隻身去浙江溫州打工，而丈夫也常年在打工。

李春鳳說自己在餐館打工，一個月只有1,200多元錢。為了省錢，她決定騎摩托車回鄉。她沒向餐館老闆請假，也沒結工資，臉上掛着淚水，收拾好包袱，騎着剛買的二手摩托車就往重慶方向趕。

兩千公里只喝半瓶水

不曉得路，就買了一張地圖，不識字，就拿着地圖問人。為了盡快到家，她不分白天黑夜趕路。害怕遇到壞人，她就女扮男裝。「我穿上藍色工作服，把自己捂得嚴嚴實實，只要不說話，看上去就像一個男人。」

白天，李春鳳就找路邊的樹、石頭等靠着睡一覺；晚上，她就將車停在路邊，趴在車上睡。餓了，她就買方便麵、餅乾等充飢，實在堅持不住了，就在路邊餐館點幾個菜。出發前，她還買了20個泡泡糖，困了就嚼一個。

「從浙江到黔江，全程2,000多公里，我騎了6晝夜，花了250元油費，為了少上廁所，只喝了半瓶礦泉水，住了4個小時旅社，吃了19個泡泡糖。」



李春鳳一把摟住兒子，大哭了一場。網上圖片

兒子：「我喜歡我媽媽。」

見在校全托的兒子一切安好，李春鳳才放心回到家中，一騎就是10天。「現在回想起來，我也不知道當初哪裏來那麼大的勇氣和毅力。」

李春鳳兒子所在的黔江藍天留守兒童學校校長馮大立說，他們學校招收的大多是留守兒童，採用全托方式。馮大立說，學校很多孩子對羅雲飛母親的「壯舉」敬佩得不得了。

《重慶晚報》

老外20年建最全古漢字網站

作為一個中國人，會說英文的不少，但了解一個漢字來龍去脈，把它的甲骨文、金文、小篆等等字形演變都搞明白的卻不多。

熱衷中文感動網友

兔年即將到來，記者日前登陸在理查德的網站 Chinese Etymology (漢語詞源) 上輸入「兔」，一搜索，加上現在的寫法，共有15種！

據了解，介紹這個老外的微博在30小時內被轉發超過2萬次，評價幾乎都是一致的，大家對這個默默無名的老外花費這麼長時間進行專業性的搜集、研究感到敬佩。

北大陷「抄襲門」 校方致歉

一名員工的偷懶使北京大學陷入尷尬的「抄襲門」，並因此於18日向被抄襲的復旦大學致歉。

據悉，近日有網友發帖，指北大現代中國研究中心官方網站中，一篇《區域軟實力》的文章，其部分內容抄襲復旦大學發表在《瞭望東方周刊》的科研課題文章《2009中國城市軟實力報告》。

網友批評該名北大網絡編輯「連抄襲都不敬業」，指文章不但「明目張膽」抄襲復旦大學於雜誌內所發表的科研課題的部分內容，還犯下「超低級錯誤，連引號都少了前一半」。

在「漢語詞源」上查出「兔」共有15種寫法。網上圖片



重慶日離婚259對 「80後」最多

日前，記者從全市民政和殘疾人工作會上獲悉，2010年重慶共有30多萬對夫妻結婚，不過離婚夫妻也不少，有近10萬對，平均每天有259對夫妻離婚。

據了解，婚姻最不穩定的人群是23-32歲之間的年輕人，其次就是40-49歲之間的中青年夫妻。其中，「80後」夫妻最近幾年離婚率迅速攀升。相關工作人員分析，「80後」夫妻絕大多數是獨生子女，被父母溺愛，比較任性，不善於與人相處。

中通社

乞丐免費看書 杭州圖書館獲讚



杭州圖書館一角。網上圖片

多次，評論就達到1,200多條。不少博友直讚這位館長有北大遺風。

從2003年起，杭州市圖書館就開始實行對所有讀者免費開放，包括乞丐和拾荒者。這一舉措推行以來，一直引起一些讀者的不滿。

據悉，杭州市圖書館的老館地處市中心，經常會有乞丐、拾荒者前來館裡閱讀、休息。而新館由於周圍建築工地較多，常常會有民工進來閱讀。「免費開放了這麼多年，我感覺一些拾荒者和流浪漢的素質一點不差，他們經常會在看書前主動洗手，甚至有些人讀的書報層次比普通讀者都高。」

《青年時報》

港辦首屆南少林氣功研討會 冀薪火相傳內勁一指禪功法

首屆南少林氣功內勁一指禪功法國際研討會，日前假座香港仔黃竹坑南灣海景酒店舉行，會議主題是「學習分享，以和為貴，發揚光大」。



首屆南少林氣功內勁一指禪功法國際研討會全體參與弟子合影

香港南少林氣功內勁一指禪功法弟子表演發「氣」隔空攻擊



蔡秋白老師是「內勁一指禪」功法第十八代傳人關阿水氣功巨匠的得意門生，他接受訪問時表示，今次國際研討會只是一個開端，希望每隔兩三年能在各地繼續舉辦。

打破戒律 流傳於世

蔡老師介紹稱，少林內勁一指禪過去只在僧人內部傳授，其絕技功法每代只傳一人，歷代始終恪守師徒相傳，只有口傳身教，是沒有文字記載的傳授方法。

蔡秋白是關阿水氣功巨匠的得意門生，1979年他被重點名牌大學——上海交大請進了教研室，成為中國首批把氣功推向現代科研大雅之堂的氣功師之一。

獲頒「2010最具價值企業電子商務獎」 海通國際證券集團

海通國際證券集團有限公司獲由中國兩家資訊科技雜誌《商業價值》及《IT價值聯盟》頒發「2010最具價值企業電子商務獎」殊榮。

是次主辦機構評委會希望通過評選，發掘一些勇於嘗試新技術、積極探索新商業模式的企業先鋒，從中找出那些善於利用已有品牌及資源，通過互聯網、IT等技術組合，提升自身競爭力和商業價值的傑出企業。

海通國際證券集團有限公司執行董事及副行政總裁李耀榮表示：「本集團深感榮幸獲得這項『2010最具價值企業電子商務獎』殊榮。」

海通國際證券集團首席資訊總監及電子網上服務主管應德信獲頒「2010企業電子商務傑出領袖獎」，表揚他在證券行業中推動電子商務發展的傑出成就。



海通國際證券集團首席資訊總監及電子網上服務主管應德信獲頒「2010企業電子商務傑出領袖獎」，表揚他在證券行業中推動電子商務發展的傑出成就。